

# 年内最大规模赴台旅行团3月出发,传郑州、洛阳入围台湾自由行试点城市 上半年,洛阳人有望自由行台湾

□据《河南商报》2月28日 A09版

河南游客赴台,何时能实现个人自由行?近日有消息称,郑州、洛阳两地有望在3月或4月入围新一批台湾自由行开放试点城市。而即将于3月成行的年内最大规模的“安利心动台湾万人行”,路线设计已和个人自由行别无二致,可为旅行社提供思路。

**消息:郑州、洛阳台湾自由行,3月底至4月底可能放开**

据台湾《工商时报》报道,台湾海峡两岸旅游观光协会(台旅会)与大陆海峡两岸旅游交流协会(海旅会)近日举行闭门会谈,就两岸观光议题进行讨论。

报道称,增加内地游客台湾自由行试点城市、团客每日赴台上限增至5000人、自由行增至2000人等是此次会议重要议题。其中,新开放自由行二线城市在5个到8个,开放时间在3月底至4月底。

虽然新一轮开放城市名单尚未最终确定,但业界普遍预测,今年续开试点城市已是

“水到渠成”,包括黑龙江哈尔滨,吉林长春,云南昆明,辽宁沈阳与大连,河南洛阳与郑州,湖北武汉,浙江宁波,江苏无锡,湖南长沙,广东珠海等城市,因有两岸直航班机,开放增点可能性不小。

近年来,内地游客对台湾经济增长贡献不小。2月26日举行的“安利心动台湾万人行”发布会上传出,仅此次安利精英台湾行,就将给台湾带去超过11亿元新台币商机。2009年,安利也曾举办过万人游台湾活动,当时曾在两岸轰动一时。

**走势:是走马观花还是融入当地?更多游客看好赴台深度游**

目前大多数旅行社推荐的台湾旅游线路,赴台一周花费在每人5000元左右。除去往返机票、当地食宿等费用,所剩的费用基本只够走马观花。

事实上,越来越多的游客对这种走马观花式的行程表露不满。1月刚刚去过台湾的市民张女士就抱怨,一周下来,大多数时间是在大巴上度过的,行程非常紧张。

“虽然是团体游的规模,却有自由行的品质。”据了解,

承接此次“安利心动台湾万人行”的旅行社专门设计了10条深度游线路,供每批次团员自主选择。此外,旅行社还为大家准备了自行车、出租车代金券,以方便大家深度了解台湾的风情文化,与台湾同胞更深入地交流。

台旅会上海办事处主任李嘉斌介绍,今年台湾观光业将重点提高内地游客赴台旅游质量,“如何高标准接待此次安利万人旅行团,将是对台湾观光业的一次集体考验”。承接此次万人行活动的旅行社也表示,此次旅行路线设计已和个人自由行别无二致,有望为新一轮内地游客赴台个人游提供借鉴。

## 相关链接

- 台湾自由行
- 第一批 3个城市  
北京、上海及厦门
- 第二批 10个城市  
天津、成都、重庆、南京、杭州、广州、济南、西安、福州、深圳
- 第三批 候选城市  
宁波、昆明、郑州、武汉、无锡、长沙、珠海、洛阳、哈尔滨、长春、沈阳、大连等

## 奇怪! 做过绝育手术咋还会怀孕 医院:不属于医疗事故

□据《郑州晚报》2月28日 A09版

两个孩子出生后,郑州市的黄女士两年前做了绝育手术,没有想到现在又怀孕了。

这是怎么回事? 2月27日9时,黄女士告诉记者,2010年12月13日,她到郑州市伏牛路上的省直三院通过剖宫产手术生下第二个孩子,因为已两次剖宫产,她当时就在该院妇产科做了绝育手术。

两年来相安无事,她没有想到的是,最近连续两个月不来例假,到医院一检查:怀孕了!

因为不想再生育,黄女士赶到医院想流产,也想讨个说法。

省直三院妇产科的工作人员说,绝育手术有一种情况叫复通率,即绝育手术后再怀孕,这也是正常的。“有的绝育20年了,还能再怀孕呢!”

该院妇产科的医生说,考虑到黄女士两年前是在该院

做的绝育手术,如果她在这里做流产手术,那么1000多元的费用,医院只收取200元的检查费,其他的不在考虑之列。

而该院妇产科的张主任谢绝采访,张主任只向黄女士解释:“绝育手术方面在医学上有一个规定,允许复通率为1%至2%,也就是说,你绝育再怀孕,是因为输卵管重新畅通了。”

因为黄女士没有工作,一家四口全靠丈夫打工挣钱。当记者问及是否可以给黄女士全免流产费用并免费重做绝育手术时,张主任说,因为这不是医疗事故,所以,医院方面暂时不会有其他补偿,患者家人如果有诉求,可以走医疗事故认定的路子,“这件倒霉的事,让她摊上了”。

黄女士的丈夫薛先生有些难以接受:“怎么说是倒霉的事呢?他们手术失败给俺媳妇儿造成痛苦,影响俺的工作、生活,也影响俺媳妇儿的身体,他们难道没有任何责任,一推了之?”

# 传淮阳太昊陵500岁侧柏被香火烤死 景区:无此事,照片上的古树早就死了

□据 中原网

“500岁的古树不是死于年事已高,而是被香火烤死的。”近日,有网友发帖称,周口淮阳太昊陵500岁的侧柏被香火烤死。

记者向太昊陵管理处求证,该管理处的工作人员称“无此事”。

**网曝太昊陵500岁侧柏被香火烤死**

网友“hxwzr”发帖称:“当天是淮阳县太昊陵元宵节庙会,很多人来这里拜谒祈福,烧香火,浓烟滚滚升腾,烤着陵前的古树名木,邻近的几株侧柏已经枯死。”

从网友提供的照片上可以看到,太昊陵内香火四起,烟雾弥漫,众多香客围在一起拜谒。而火堆旁边的几棵树,已经歪斜枯萎。

据了解,作为“三皇之首”太昊伏羲氏的陵庙,太昊陵是国家4A级景区,景区内古树名木林立。



网友提供的现场照片

**太昊陵管理处回应:无此事**

2月27日,记者致电淮阳太昊陵管理处,该管理处的工作人员称,网友照片上的几棵树很早以前就死了,并不存在古树被香火烤死的情况。

当记者问及那几棵树的死亡原因时,该工作人员却含糊其词。记者追问为何不将已经枯死的树移走,该工作人员连称“不清楚”。

河南省人民政府办公厅

2006年3月下发的《关于加强古树名木保护工作的通知》规定,要坚决制止并严厉打击破坏古树名木的行为,在树冠垂直投影以外5米的范围内,禁止倾倒有害废物、排放废气、燃烧可燃物等一切影响古树生长的行为。

“照片上古树边香火弥漫的场景,确实违反了相关规定。”一名网友认为,承认古树已死,却又说不清死因,太昊陵管理处确有失职之处。

(www.zynews.com)

## 吓人! 行驶的面包车车里淌出鲜血 司机:装猪血的壶盖子掉了

□据《郑州晚报》2月28日 A10版

2月26日晚,郑州市一辆由南向北行驶的面包车后备厢缝不停向外淌血。市民发现后,立即报警,警方顺着血迹,最终找到了淌血的面包车。

2月26日19时20分许,一辆灰色面包车沿郑州市嵩山路由南向北行驶,通过陇海路口等红灯时,后面骑电动车的市民李先生吃了一惊,他发现停着的面包车后备厢缝不停地淌出鲜血。绿灯通行后,该面包车向北而去。

李先生觉得有问题,与他同路的赵先生立即报了警,并

向北跟着面包车。根据报警人提供的线索,郑州交警二大队一中队中队长潘亚文立即让在附近执勤的两名交警追过去。

民警顺着血迹,一路向北,终于在一家饭店门前的广场上,看到了这辆灰色面包车。

然而,此时车上并没有人。不一会儿,一名中年男子走了出来,承认这是他的车。这名男子打开后备厢盖称,车里有一壶猪血,是准备用来深加工的。行驶中壶盖掉了,里面的25公斤猪血洒了10多公斤。该男子称今后一定小心,因为猪血看上去与人血相似,易引起误会。

<b>物流快递</b> 每周一至周六刊登 电话:63330377 13939910018 地址:中泰商务大厦21楼	洛阳 13938861808 广东	洛阳安徽全境合肥 64545738 15137988116
	揭汕澄普流潮彩枫峡棉 阳头海宁沙州塘溪山湖	洛 泰州、扬州 姜 洛 盐城、南通 姜 阳 63761665 1359204734 堰
上海 一运洛沪 65380381 13938813182 洛阳	洛阳 帅君物流常州 江苏全境无锡 63611383 13598171827	